



Утром 6 апреля из Горловки в район Тореза отправились 70 автобусов с мужчинами призывного возраста (до 50 лет) для "Отработки построения второй линии обороны". Всего в учениях сепаратистов примут участие около 2,5 тысяч горловчан.

Как рассказал по телефону "Горловскому Медиа Порталу" один из участников учений, на полигоне неподалеку от мемориального комплекса Саур-Могила потенциальные призывники проходят физподготовку - бегают и отжимаются.

*"Гоняют до 7 пота. И молодых и старых, - рассказал наш собеседник. - После всем выдадут вкладыш в военный билет о прохождении учений и по первому требованию мы должны будем явиться в военкомат"*

Других подробностей он не сообщил.

Также никакой информации о данных учениях нет и в официальных источниках самопровозглашенной ДНР.

**"Горловский Медиа Портал"**